
РЕЗОЛЮЦІЯ

учасників безстрокової акції протесту 28 листопада 2019 року

Члени Атомпрофспілки, учасники безстрокової акції протесту, яка 
розпочалася 28 листопада 2019 року під стінами будівлі Міністерства 
енергетики та захисту довкілля України, виступають з вимогою поновити 
Юрія Недашковського на посаді президента ДП «НАЕК «Енергоатом» - 
оператора всіх діючих атомних електростанцій України.

Ми, працівники атомних електростанцій та підприємств атомної галузі 
України, звертаємося до Президента України Володимира Зел енського з 
проханням негайно втрутитись у ситуацію зі звільненням очільника НАЕК 
«Енергоатом», державного підприємства, що забезпечує понад 50% 
виробництва електроенергії для України, а також припинити систематичне 
знущання над стратегічною для України ядерною галуззю та свавілля з боку 
новопризначеного міністра Мінекоенерго Олексія Оржеля.

Ми переконані, що рішення Кабінету Міністрів України від 27 листопада 
2019 року про звільнення Юрія Недашковського, яке ініціював Олексій 
Оржель, призведе до дестабілізації роботи ядерної галузі та збурить людей у 
містах-супутниках розташування атомних об’єктів. Упевнені, що поки ДП 
«НАЕК «Енергоатом» очолює людина, яка є справжнім професіоналом і 
пройшла всі службові щаблі на атомній електростанції -  від обхідника 
котельно-допоміжного обладнання до генерального директора Хмельницької 
АЕС, фахівця, який був заступником міністра енергетики з питань ядерної 
галузі та відновлювальної енергетики, людини, яка має високий авторитет та 
довіру всіх можливих світових інституцій у ядерній галузі, — безпека 
експлуатації українських АЕС буде забезпечена. Адже кожному атомнику 
України добре відомо, яку пріоритетність Юрій Недашковський надає 
питанням ядерної та радіаційної безпеки та фізичному захисту ядерних 
установок під час війни з РФ.

Ми наголошуємо, що відверті проросійські заяви новопризначеного 
міністра перекреслюють не лише майбутній розвиток нашої держави, а й 
сьогоднішю безпечну та надійну роботу українських АЕС. Українська 
електроенергія з АЕС є найдешевшою у світі — 56,7 копійок за кіловат годину. 
Це вдвічі дешевше, ніж платить населення за соціальним тарифом на 
електроенергію! Таку знущальну оплату праці атомників встановив попередній 
уряд.

Проте новопризначений міністр Олексій Оржель демонструє відверте 
нерозуміння фундаментальних основ енергетичної безпеки та нехтує 
енергетичною незалежністю України -  він багато говорить про підтримку та 
необхідність імпорту електрики з Росії та Білорусі та про будівництво 
Білоруської АЕС. Наголошуючи, що Україні недоцільно добудовувати



енергоблоки на Хмельницькій АЕС. Цим міністр Оржель відверто демонструє 
бажання змінити курс до залежності України від РФ.

За часів керівництва Юрія Недашковского «Енергоатом» в умовах війни з 
Росією у рекордно короткі строки ціною величезних зусиль атомників зміг 
диверсифікувати постачання ядерного палива для українських АЕС. Україна 
стала першою державою у світі, яка успішно реалізувала проект диверсифікації 
ядерного палива для АЕС з енергоблоками радянського дизайну ВВЕР-1000.

Сьогодні «Енергоатом» збільшив частку альтернативного постачальника 
майже до 50%, розірвавши таким чином коло залежності від російської 
компанії ТВЕЛ. Крім того, з 2014 року НАЕК «Енергоатом» в умовах дефіциту 
тарифу, що необгрунтовано встановлювався НКРЕКП на атомну 
електроенергію, задля утримання підвищення ціни на оптовому ринку 
електроенергії, докладала колосальних зусиль для зменшення залежності від 
товарів та послуг із Російської Федерації, для чого послідовно реалізовувала 
програму імпортозаміщення. Тепер Україна більше не закуповує обладнання, 
устаткування та запасні частини для потреб ядерної енергетики в РФ так само, 
як й інжинірингові послуги. Завдяки реалізованій «Енергоатомом» програмі 
імпортозаміщення, саме українські підприємства отримали замовлення на 
виготовлення такого обладнання і освоїли виробництво устаткування та 
запасних частин для нього. Більше того, саме за часів керівництва Юрія 
Недашковського, нарешті, попри колосальний супротив з боку проросійських 
сил, розпочалася реалізація проекту будівництва Централізованого сховища 
відпрацьованого ядерного палива, яке стане останнім рубіконом на шляху 
України до абсолютної енергонезалежності.

З урахуванням вищезазначеного, закликаємо Президента України, 
Кабінет Міністрів України не допустити свавілля з боку новопризначеного 
міністра енергетики та захисту довкілля Олексія Оржеля та негайно 
втрутитись у ситуацію зі звільнення очільника державного підприємства 
НАЕК «Енергоатом» Юрія Недашковського.

За дорученням учасників акції протесту — працівників підприємств 
атомної енергетики і промисловості України

Голова Атомпрофспілки


